5. PRAVILA CESTNEGA PROMETA 2DEL
5.3 PREHOD ZA PESCE IN KOLESARJE, PREHOD CEZ ZELEZNISKO PROGO

5.4 PRIBLIZEVANJE KRIZISCU , RAZVRSCANJE IN ZAVIJANJE

5.6 ZNAKI ZA KOMUNIKACIJO MED UDELEZENCI V CESTNEM PROMETU

Zakaj v tem primeru vozimo v pripravljenosti na zaviranje? (& Poglej lekcijo)

Ker je pred prehodom za pesce hitrost vedno omejena na 10 km/h.

Ker lahko avtomobili zakrivajo morebitne pesce, Se posebej, e so to otroci, ki bi Zeleli preckati
vozisCe po prehodu za pesce. «




Kako ravnate, ko se pribliZujete nepreglednemu prehodu za pesce, kot je prikazano? (& Poglej
lekcijo)
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Zaradi morebitnih pescev, ki bi Zeleli preckati vozisce, zmanjSam hitrost in sem pazljiv. «/

Hitrosti vozila ne zmanjSam, saj je celotna krivda morebitne prometne nesrece na strani
voznika, ki je napacno parkiral vozilo tik pred prehodom za pesce.




V situaciji na sliki vozite v pripravijenosti na zaviranje. Kaj to pomeni? (& Poglej lekcijo)

. Ves €as zaviram in nato pocasi nadaljujem voznjo ¢ez prehod, ne da bi ustavil.

Sunkovito zavrem. nato pa zaviram po potrebi.
Veckrat rahlo stisnem stopalko zavore, saj s tem sporotam voznikom za mano svoj hamen.

Nogo imam na stopalki zavore, vendar ne zaviram, dokler se ne pokaZe potreba. «/

Pravilen odgovor je: Nogo imam na stopalki zavore, vendar ne zaviram, dokler se ne pokaze
potreba.

Pred prehodom za pesce, pred katerim ni semaforja oz. policista. moramo ustaviti: (& Poglej
lekcijo)

Zmeraj, ko so pesci v bliZini prehoda oz. od njega oddaljeni najmanj 10 m.
» Zmeraj, tudi ¢e na ali ob prehodu ni pescev.

Zmeraj, kadar so pesci na prehodu ali pravkar stopajo nanj. «/

Pravilen odgovor je: Zmera}. kadar so pesci na prehodu ali pravkar stopajo nanj.



Kako ravnate, ¢e je peSec ob prehodu za pesce neodlocen glede preckanja vozisca? (& Poglej
lekcijo)

Ker Se ni stopil na prehod, lahko z nezmanjsano hitrostjo nadaljujem voznjo.
Uporabim zvo&ni opozorilni znak, odprem okno ter ga povabim k preckanju prehoda.

Vozim v pripravijenosti na ustavitev in zelo pazljivo. «

Pravilen odgovor je: Vozim v pripravijenosti na ustavitev in zelo pazljivo.

Priblizujete se prehodu za peSce. Ob njem sta pe3ca in ga Zelita preckati, medtem ko se iz
nasprotne smeri hitro pribliZuje motorno kolo. Kaj boste storili v tem primeru? (& Poglej lekcijo)
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' Ustavim in povabim peSca, da precka vozisce po prehodu za pesce.
Z zvoCnimi in svetlobnimi znaki sporofim peScema, da se morata umakniti.

Pazljivo nadaljujem vozZnjo in ne ustavim. «/

Pravilen odgovor je: Pazljivo nadaljuiem voZnjo in ne ustavim.



PribliZujete se prehodu za peSce, ob katerem so otroci. Kdaj boste ustavili pred prehodom? (&
Poglej lekcijo)

Vedno, ko so pesci ob prehodu, ne glede na to, kaj bodo storili drugi vozniki.
Ce smo prepricani, da bodo otroci lahko vamo preckali vozisce oz. Ze stopajo nanj. «/

Nikoli, pesci lahko stopijo na prehod le, ée na cesti ni vozil.

Pravilen odgovor je: Ce smo prepricani, da bodo otroci lahko varno preckali vozisce oz. Ze stopajo
nanj.



Kako naj ravna voznik rdecega osebnega avtomobila? (& Poglej lekcijo)

Ker so pesci na prehodu Se dovolj oddaljeni, pospeseno prevozi prehod za pesce.

Ustavi pred prehodom za pesce, saj bi drugace lahko pesce resno ogrozil. «/

Pravilen odgovor je: Ustavi pred prehodom za pe3ce, saj bi drugace lahko pesce resno ogrozil.



Je pri vozniku rdeCega osebnega avtomobila na sliki potrebna kak3Sna posebna pozomost? (&
Poglej lekcijo)

Ne, posebna pozornost ni potrebna, saj morajo peici potakati, da vozila odpeljejo.
Da, saj mu tovorno vozilo zakriva prehod za pesce, na katerem so pesci. «/

Da, tovorno vozilo se lahko na ovinku prevme.

Pravilen odgovor je: Da, saj mu tovorno vozilo zakriva




Oznacite pravilno trditev glede ustavitve vozila v koloni: (& Poglej lekcijo)

Lahko ustavim tudi na prehodu za pesce. saj ne smem puscati vimes praznega prostora.

Ce je potrebna ustavitev, vedno ustavim pred prehodom za pe3ce, saj bi drugace oviral pedce
na prehodu. «

Pravilen odgovor je: ¢

drugace oviral pesce na prehodu.

ev, vedno ustavim pred prehodom za pesce, saj bi



Kako bo pravilno ravnal voznik modrega osebnega avtomobila na sliki? (& Poglej lekcijo)
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Zapelje na prehod in ustavit tik za rdecim osebnim avtomobilom.

len odgovor je: Zmanj3a hitrost in pred prehodom za peSce ustavi.



Crni osebni avtomobil je ustavil pred prehodom za pe3ce. Ali smete nadaljevati voZnjo mimo njega?
( & Poglej lekcijo)

Smem, ¢e zmanj$am hitrost.

Smem, e pospesim, saj so pesci Sele na zacetku prehoda.

Ne smem, prav tako kot vozilo ob meni, moram tudi sam ustaviti. «/

Pravilen odgovor je: Ne smem, prav tako kot vozilo ob meni, moram tudi sam ustaviti



Cmi osebni avtomobil je ustavil pred prehodom za pesce. Kako bo pravilno ravnal voznik rdecega
osebnega avtomobila? (& Poglej lekcijo)

Pesca opozori nase z zvocnim opozorilnim znakom, saj ima prednost.

Cez prehod za pesce pelje z zmanjsano hitrostjo, saj so pe3ci $e dovolj oddaljeni.

Ustavi pred prehodom, da lahko peSci varno preckajo vozisce. «

Pravilen odgovor je: Ustavi pred prehodom, da lahko peSci vamo preckajo vozisce.



Oftroka Zelita preCkati voziS¢e po prehodu za peSce. Kaj boste storili v prikazanem primeru? (&
Poglej lekcijo)

Zmanjsam hitrost in pred prehodom ustavim. «/

Nadaljujem voZnjo, otroka pa z zvo&nim opozoriinim znakom opozorim na svojo prednost.

Z zmanj$ano hitrostjo obvozim otroka in pazim na bo¢no razdaljo.

Pravilen odgovor je: Zmanjsam hitrost in pred prehodom ustavim.



Ali lahko peljete mimo vozil, ki so se ustavila pred prehodom za peice? (& Poglej lekcijo)

Da, Ce jin poprej opozorim nase z zvocnim opozorilnim znakom.

Da, z zmanj$ano hitrostjo.

Ne, ustaviti moram, da tudi sam peScem omogocim varno preckanje vozista. «

Pravilen odgovor je: Ne, ustaviti moram, da tudi sam peScem omogo&im varno preckanje vozisca.



Kako bo pravilno ravnal voznik osebnega avtomobila pri zavijanju na desno? (& Poglej lekcijo)

Pocaka na kolesarja, da odpelje, 3ele nato zavije na desno. «/

Ker ga mora kolesar po¢akati, z zmanj$ano hitrostjo zapelje ¢ez prehod za kolesarje.

Z zvocnim opozorilnim znakom opozori kolesarja, da se mu umakne.

Pravilen odgovor je: Pocaka na kolesarja, da odpelje, Sele nato zavije 1



Ali bi voznik osebnega avtomobila lahko preprecil nevarno situacijo na sliki? (& Poglej lekcijo)
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Ne, ker je krizisCe zelo nepregledno.

Da, saj moral bi predvideti napako kolesarja, ki je vozil v napacni smeri. «/

Pravilen odgovor je: Da, saj moral bi predvide KO Kolesarlja e ZI Napacnt Smeri.



Na kaj mora voznik osebnega avtomobila na sliki, ki Zeli zapeljati na prednostno cesto, Se posebej
paziti? (& Poglej lekcijo)

Na kolesarja, ki vozi napacno. «
Na nasproti vozece vozilo.

Na prometni znak.

jor je: Na kolesarja, ki vozi napaéno



Ali mora voznik modrega osebnega avtomobila na sliki povecati pozornost in na kaj? (& Poglej
lekcijo)

—

Da. Pozoren mora biti na vozila za njim.
Da. Pozoren mora biti na kolesarja, ki vozi napacno. «

Da. Pozoren mora biti na to, da ¢im prej zavije.

Praviien odgovor je: Da. Pozoren mora biti na kolesarja. ki vozi napacno.



Opisite praviino ravnanje voznika belega vozila na sliki, ki Zeli zaviti na desno? (& Poglej lekcijo)

Ker kolesar nima prednosti, preveri ali bo ustavil pred prehodom.

Pospesi, da ¢im hitreje, Se pred kolesarjem, zavije na desno.

Preden zavije, s premikanjem telesa in glave, preveri mrtvi kot na desni strani vozila. «/

Pravilen odgovor je: Ko se pribliZuje kriZi5Cu, pozomo spremlja dogajanje na kolesarski stezi.,
Preden zavije, s premikanjem telesa in glave, preveri mrivi kot na desni strani vozila.



Kako pravilno ravna voznik belega vozila na sliki, ki bo zavil na desno? (& Poglej lekcijo)

Ker kolesar nima prednosti, s premiki glave in telesa preveri ali bo kolesar ustavil pred
prehodom.

Pospesi, da pred kolesarjem zavije na desno.

Kolesar ima prednost, zato poaka, da kolesar precka vozisce po prehodu za kolesarje. «/

Pravilen odgovor je: Kolesar ima prednost, zato pocaka, da kolesar precka vozisée po prehodu za



Ali je voznik belega vozila, pri zavijanju na desno, napravil kaksno napako? (& Poglej lekcijo)

Da, ker ni opazil kolesarja in ga je s tem ogrozil. «/

Ne, saj ima prednost pred kolesarjem.
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Ali je voznik srebrnega vozila ravnal praviino, ko je ustavil pred kriZis¢éem zaradi napacno vozecega
kolesarja? (& Poglej lekcijo)
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Ne, zapeljati bi moral tik do roba krizisca in ustaviti.

Da, preprecil je prometno nesreco, saj je opazil kolesarja, ki vozi v napacni smeri. «/

Pravilen odgovor je: Da, preprecil je prometno nesre€o, saj je opazil kolesarja, ki vozi v napacni
smer



Kdo od udeleZencev cestnega prometa na sliki je ravnal napaéno? (& Poglej lekcijo)
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Kolesar, ker ni uposteval, da ima voznik osebnega avtomobila prednost.

Voznik osebnega aviomobila, ker ni uposteval, da ima kolesar na prehodu za kolesarje,
prednost. «

r na prehodu z
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Ali sme voznik osebnega avtomobila na sliki zaviti na desno pred kolesarjem? (& Poglej lekcijo)

Da, sme

Ne, ne sme. «/

vilen odgovor je: Ne, ne sme

(%}



Kadar se prehodu ceste ez ZelezniSke proge brez zapornic ali polzapornic bliza viak, morate
ustaviti svoje vozilo. Kje boste ustavili? (& Poglej lekcijo)

Ustavim pred prometnim znakom Andrejev KriZ. «f

Najmanj 20 m pred prometnim znakom Andrejev krizZ.

Tik ob progi.

Pravilna sta dva odgovora ali vet:
S pogledi se temeljito prepriCam, e se bliZza viak. «/

Zmanjsam hitrost vozZnje. «/
Povecam pozornost. «

Pospesim, da ¢im hitreje prevozim prehod.
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Priblizujete se prikazanem prometnem znaku ob prehodu ceste ¢ez ZelezniSko progo. Kako boste
ravnali? (& Poglej lekcijo)

Hitrosti voZnje mi ni treba zmanj3ati, saj ta prehod ceste ez ZelezniSko progo nima zapornic.

Vozim z nespremenjeno hitrostjo in jo zmanjSam samo, e promet na prehodu rocno ureja
poobladtena oseb. Ce je treba, tudi ustavim.

Povecam pozornost in zmanjSam hitrost voZnje in Sele, ko se prepricam, da se ne pribliZuje
viak, prevozim prehod ceste Cez ZelezniSko progo. «

Pravilen odgovor je: PoveCam pozomost in zmanjsam hitrost voZnije in Sele, ko se prepricam, da se
ne priblizuje viak, prevozim prehod ceste Cez Zeleznisko progo.



Kako boste ravnali, ko se pribliZujete prehodu ceste ez Zeleznidko progo na sliki? (& Poglej
lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vet:
Sem bolj pozoren. +/

Ker ni zapornic pospesSim in hitro zapeljem preko proge.
Temeljito se prepricam, da se ne bliZa viak. «/

Zmanjsam hitrost vozZnje. «

vilen odgovor je: Zmanjsam hitrost vozZnje., Sem b ozoren., Temeljito se prepricam, se ne
Pravilen odgovor je: ZmanjSam hitrost voZnje., Sem bolj pozoren., Temeljito repricam, da se ne

bliza viak



Priblizujete se prehodu ceste ¢ez Zeleznisko progo. Je potrebna kak3na posebna pozornosti? (&
Poglej lekcijo)
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Da, na potniSke viake, ki so lahko hitri in tihi.

Da, na tezke tovomne viake, ki se teZje ustavijo.

Da. Zeleznidka proga je dvotima, zato moram viak priakovati iz obeh smeri. «
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Dravvilen adnanvar ic: Na Zelarnicika nrana ie Auntima 7ot - n ~rnvati iv nheh emeari
Pravilen odgovor je: Da. Zelezniska proga je dvotima. zato moram viak pricakovati iz obeh smeri.



Pred prehodom ceste Cez Zeleznisko progo na sliki boste ustavili. Kako boste ravnali na tem
prehodu, ko viak odpelie? (& Poglej lekcijo)
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Ker je ZelezniSka proga dvotima, se dobro prepricam, da se mi morda tudi po drugem tiru ne

priblizuje viak. «/

Takoj za njim odpeljem.




Kako ravnate, ko se bliZate prehodu ceste ez Zeleznidko progo na sliki? (& Poglej lekcijo)

Hitrosti voZnje mi ni treba zmanjSati.

Ker so zapornice dvignjene, rdece Iu€i ne utripajo, pozomost ni potrebna.
Sem bolj pozoren in zmanjSam hitrost. «/

Pred takim prehodom vedno ustavim, da ugotovim, Ce se pribliZuje viak.



Kako ravnate, ko se bliZate prehodu ceste ez Zeleznidko progo na sliki? (& Poglej lekcijo)

. Ustavim pred svetlobnim znakom in ¢akam, dokler rdedi lu€i ne ugasneta. «/

. Ker rdeca Iu€ utripa, zapornice pa so dvignjene, gre verjetno za tehni¢no napako, zato previdno
zapeliem ¢ez prehod.

. Ker so zapornice dvignjene, ¢im hitreje prevozim prehod.

Pravilen odgovor je: Ustavim pred svetiobnim znakom in Cakam, dokler rde€i lu¢i ne ugasneta.



Ste blizu prehoda ceste ¢ez ZelezniSko progo in opazili ste, da je viak odpeljal. Kako boste ravnali v
prikazanem primeru? (& Poglej lekcijo)

Ker je najverjetneje prislo do tehnicne napake na sistemu za varovanje tega prehoda, previdno
zapeljem ¢ez prehod.

Ker rdeCe 1uci e vedno utripajo, ustavim pred prehodom. +/

Ker so zapomice Ze dvignjene prevozim prehod ceste ¢ez Zelezniko progo brez ustavitve.

Pravilen odgovor je: Ker rdece lu€i Se vedno utripajo, ustavim pred prehodom.



Opisite prikazano ravnanje voznika osebnega avtomobila? (& Poglej lekcijo)

' Ravna napacno, saj je takdna voZnja izredno nevamna in zato prepovedana. «/

' Ravna pravilno, saj se polzapornice Ze dvigujejo.
' Ravna pravilno, saj so polzapornice namenjene voznji mimo, ko v bliZini ni viaka.

' Ravna pravilno, saj na vidni razdalji ni viaka.

Pravilen odgovor je: Ravna napacno, saj je tak3na voZnja izredno nevarna in zato prepovedana.
Kaj je na prehodu ceste ez Zeleznisko progo prepovedano? (& Poglej lekcijo)
Pravilna sta dva odgovora ali vec:
_ Prehitevanje dvoslednih vozil. Prehitimo lahko le enosledna vozila. «
|| Pazljiva in po€asna voZnja.
_ Ustavitev in vzvratna vozZnja. «/

| | Parkiranje na prehodu. «/

Pravilen odgovor je: Prehitevanje dvosiednih vozil. Prehitimo lahko le enosledna vozila.; Ustavitev in
vzvratna vozZnja., Parkiranje na prehodu.



Kaj od navedenega z vozilom ni dovolieno na prehodu ceste ez Zeleznisko progo? (& Poglej
lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vec:
Ustaviti ali parkirati. «

Prehiteti dvosledno vozilo. «
Voziti vzvratno. «/

Prehiteti enosledno vozilo.

Pravilen odgovor je: Prehiteti dvosiedno vozilo., Voziti vzvratno., Ustaviti ali parkirati.

Kako boste ravnali pri pribliZevanju prehodu ceste cez ZelezniSko progo na sliki, ko rdece Iuci
utripajo, zapomice pa so dvignjene? (& Poglej lekcijo)

e Zr=———

»

ZmanjSam hitrost, ustavim in po€akam, da rdeci Iuci na svetlobnem znaku prenehata utripati. «/

Ker so zapornice dvignjene, z nezmanjsano hitrostjo zapeliem ¢ez progo.

Cez progo peliem z zmanj3ano hitrostjo in pazljivo.

Praviien odgovor je: ZmanjSam hitrost, ustavim in po¢akam, da rdedi lu€i na svetiobnem znaku
prenehata utripati.



PribliZzujete se prehodu ceste Cez Zeleznisko progo. Kaj boste storili v primeru na sliki, ko so se
polzapornice pricele spuséati? (& Poglej lekcijo)

Z zmanj5ano hitrostjo pazljivo obvozim polzapornice.
Pred svetlobnim znakom. na katerem izmenicno utripata rdeci luci, ustavim. «

Pospesim, da ¢im prej prevozim prehod, saj se bodo polzapornice vsak trenutek spustile.

vetlobnim znakom, na kat




Ali smete zapeljati ez ZelezniSko progo, ko se polzapornice pricnejo spuscati? (& Poglej lekcijo)
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Ne, v nobenem primeru. Ze rdedi utripajodi Iuci na svetlobnem znaku nam sporocata, da
moramo obvezno ustaviti pred njim. «

Da, le hitro jih moram obvoziti, saj e niso v celoti spuscene.

Da, ¢e imamo ustrezno hitrost.
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Pravilna sta dva odgovora ali vet:
Ugotovim, kak3no je kriZisCe in kdo ima prednost (ugotovim prednostna razmerja). «/

njihove namene in hitrost. «/
Razvrstim se na dovolj veliki razdalji e pred kriziScem. «/

Spremembo smeri pravotasno nakazem z ustreznimi utripalkami. «/

Pravilen odgovor je: Razvrstim se na dovolj veliki razdalji 3e pred kriziS¢em., Ugotovim, kak3no je
krizisCe in kdo ima prednost (ugotovim prednostna razmerja)., Sem pozoren na druge udeleZence
cestnega prometa, ki so na ali v bliZini kriZi3¢a ter ocenimo njihove namene in hitrost., Spremembo
smeri pravocasno nakazem z ustreznimi utripalkami.



Kako ravnate, ko se priblizujete kriZis¢u? (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vec:
Spremembo smeri pravofasno nakaZzem z ustreznimi utripalkami in poloZajem vozila. «/

utripalke.

Poveam pozornost. «

Hitrost voZnje zmanjSam oz. prilagodim. «/

cam pozomost.. Spremembo

streznimi utripal
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Na prikazanem kriZiSCu Zelite zaviti na levo. Kako boste to izvedeli? (& Poglej lekcijo)

Zmanjsam hitrost in pazljivo zapeliem na levi prometni pas.

vow -

Ker sem zelo blizu krizis¢a, ¢im bolj hitro zapeljem na levi prometni pas.

Zaradi neprekinjene locilne Erte ne smem zapeljati na levi prometni pas, ki mi edini omogoca
zavijanje na levo, zato peliem naravnost ali zavijem na desno. «

Pravilen odgovor je: Zaradi neprekinjene lo€ilne €rte ne smem zapeljati na levi prometni pas, ki mi
edini OIT‘:OQO(:‘E% zavijanje na levo, zato peljem naravnost ali zavijem na desno.



v

Kdaj na krizi5¢u med dvema voziloma velja pravilo sre¢anja? (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vec:
Ce se njuni poti kriZata. «/
Ce se pripeljeta boéno.
Ce sta na istem prednostnem nivoju. «/

Ce se pripeljeta iz nasprotnih strani. «/

Pravilen odgovor je: Ce se njuni poti krizata., Ce sta na istem prednostnem nivoju., Ce se pripeljeta
iz nasprotnih strani.

Kdaj med voziloma velja desno pravilo? (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vec:
Ce se njuni poti krizata. «/
Ce sta na istem prednostnem nivoju. +/
Ce si pripeljeta boéno. «/

Ce si pripeljeta iz nasprotnih strani.

Pravilen odgovor je: Ce se njuni poti krizata., Ce sta na istem prednostnem nivoju., Ce si pripeljeta
bocno.

.....

Pravilna sta dva odgovora ali vec:

Da pred uvozom na kroZno krizis¢e pravotasno vklopim leve uiripalke.

Pravocasno vklopim utripalke, ko Zelim menjati prometni pas. «/

v.v v

Se pravoc¢asno in pravilno razvrstim, ko Zelim zapustiti kroZno krizisce. «

Izberem pravi prometni pas, saj bo tako pretoénost kroZnega krizis¢a vecja. «

Pravilen odgovor je: izberem pravi prometni pas, saj bo tako pretofnost kroznega krizZis¢a vedja.,
Pravotasno vkiopim utripalke, ko Zelim menjati prometni pas., Se pravotasno in pravilno razvrstim,
ko Zelim zapustiti krozno kriZis¢e.



Kako boste ravnali v prikazani situaciji na sliki? (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vec:
Pazim na kolesarja, ki bo prav tako zavil na desno. «/

Obvezno moram zapeljati na desno. «/
Pazim na vozila na prednostni cesti. «/

Pazim na pesca, ki stoji pred prehodom za pesce. «/

Pravilen odgovor je: Pazim na vozila na prednostni cesti., Obvezne moram zapeljati na desno.,
Pazim na kolesarja, ki bo prav tako zavil na desno.. Pazim na pesca, ki stoji pred prehodom za
pesce



Cim bolj na levo stran vozi$ca.

Na levo stran smernega vozisca, in ker ni zarisane locilne €rte, ob zamisljeno sredino vozis¢a.
v

Cim bolj na desno stran vozii¢a.

Pravilen odgovor je: Na levo stran smemega vozis¢a, in ker ni zarisane locilne ¢rie, ob zamisljeno
sredino vozisca.



Ne, ker je prepovedano zapeljati ez neprekinjeno logilno ¢rio. «/
Da, saj mi oddaljenost od njega to omogoca.

Da, e sem pazljiv in vozim z zmanj5ano hitrostjo.




.-

Kako se boste razvrstili za zavijanje na levo na kriziséu na sliki? (& Poglej lekcijo)

Ob lo€ilno €rto na levi strani smernega vozis¢a. «

Poskusim biti €im bolj na sredini smernega vozisca.

Cim bolj na desno stran smernega vozisca.

Pravilen odgovor je: Ob lo€iino €rio na levi strani smernega voziséa.



Na pas za zavijanje na levo, in sicer ¢im bolj na desno stran pasu.
Na pas za zavijanje na levo, in sicer ¢im bolj na levo stran pasu.

Na pas za zavijanje na levo, in sicer na sredino pasu. «/

Dravilor 27slata\lald = Al - » o -
Pravilen odgovor je: Na pas ze¢




Zapeljem do Crte na levi strani, kjer ustavim in poakam, da me kdo na levem prometnem pasu
spusti predse.

Peljem naravnost, saj se ne bom mogel varno razvrstiti na prometni pas za zavijanje na levo. «

Ker me vozniki na levi morajo spustiti predse, jih na to opozorim z zvocnim opozorilnim znakom.

saj se ne bom mogel vamo razvrstiti na prometni pas za




Ali v situaciji na sliki smete zapeljati na levi prometni pas. ki pa je zaseden z vozili? (& Poglej
lekcijo)

Da, moram pa to storiti ¢im hitreje in s tem prisiliti druge voznike, da me spustijo predse.

Da, kadar mi vozniki na levem prometnem pasu to omogogijo. «/

Da, v vsakem primeru mi morajo zaradi sistema zadrge to omogociti.
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Pravilen odgovor je: Da, kadar mi vozniki na levem prometnem pasu to omogocijo.



- Ker je med vozili nastal malce vedji razmik, hitro zapeljem na desni prometni pas in prisilim
voznika, da me spustiti predse.

. Pelijem naravnost, ¢e se mi ne bo uspelo varno in pravo¢asno razvrstiti na desni prometni pas.

v

Pravilen odgovor je: Peljem naravnost, ¢e se mi ne bo uspelo vamo in pravocasno razvrstiti na desni
prometni pas.



Zelite zapeljati na drug prometni pas, vendar je ta zaseden z vozili. Kako boste ravnali? (& Poglej
lekcijo)

Zapeljem do ¢rte na prometnem pasu, kjer ustavim in pocakam, da me kdo na Zelenem
prometnem pasu spusti predse.

S pospedevanjem ali zmanjSevanjem hitrosti skudam najti za premik primeren trenutek. +/

Na drug prometni pas zapeljem po sistemu zadrge.

Pravilen odgovor je: S pospesSevanjem ali zmanjSevanjem hitrosti skusam najti za premik primeren

trenutek



Zelite menjati prometni pas v situaciji na sliki. Ali lahko to izvedete? (& Poglej lekcijo)
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Ne, ne smem. «/

Da, smem.

Pravilen odgovor je: Ne, ne smem.



Na kriZzis¢u na sliki ni vozil. Smete zapeljati na levi prometni pas, ki vam omogoca zavijanje na levo?
(& Poglej lekcijo)

Ne, ker bi zapeljal ez neprekinjeno locilno ¢rto, kar je prepovedano. «/
Da, vendar moram to izvesti ¢&im hitreje.

Da, ker je prazno in s tem nikogar ne oviram.
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Kdaj se na krizis¢u na sliki razvrstite na Zeleni prometni pas? (& Poglej lekcijo)

Razvrstim se ¢im bolj pozno.

Razvrstim se €im prej. «/

L

Pravilen odgovor je: Razvrstim se ¢im prej.



Ali se lahko v primeru na sliki razvrstite na levi oz. desni prometni pas? (& Poglej lekcijo)

Ne, saj bi pri tem prevozili neprekinjeno locilno ¢rto, kar je prepovedano. «

Da, saj so prometni pasovi prazni.




Osebni avtomobil zavija na dvopasovno enosmemo cesto. V smeri katere pusgice mora zaviti? (&
Poglej lekcijo)

Le vsmeri A,

Le v smeri B.

Lahko v obeh smereh. «



Moder osebni avtomobil na sliki zavija na dvopasovno enosmerno cesto. Ali je njegovo zavijanje
pravilno? (& Poglej lekcijo)

Da, vendar bi lahko zavil tudi na desni prometni pas, ¢e bi se tako odlogil.
Ne, zaviti bi moral na desni prometni pas, saj mora vozilo iz nasprotne smeri pocakati.

Da, saj je s tem omogo&eno, da lahko zavija tudi vozilo iz nasprotne smeri. +/




Osebni avtomobil zavija na dvopasovno enosmemo cesto. V smeri katere puscice mora zaviti? (&
Poglej lekcijo)

Le v smeri A.

Le v smeri B.

Lahko v obeh smereh. «

Pravilen odgovor je: Lahko v obeh smereh



Rdeci osebni avtomobil na sliki zavija na dvopasovno enosmerno cesto. Ali je njegovo ravnanje
pravilno? (& Poglej lekcijo)

Da, vendar bi lahko zavil tudi na desni prometni pas, ¢e bi se tako odloCil.

Da, saj je s tem omogoceno, da lahko zavija tudi vozilo iz nasprotne smeri. «/

Ne, zaviti bi moral na desni prometni pas, saj mora vozilo iz nasprotne smeri poCakati.

jie s tem omogoteno, da lahko zavija tudi vo

(%3]

Pravilen odgovor je: Da



Osebni aviomobil na enosmerni cesti Zeli na levo. V smeri katere pus¢ice mora zaviti? (& Poglej
lekcijo)

Le vsmer A.

Le v smeri B. «/

Lahko v obeh smereh.
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Osebni avtomobil na sliki zavija na levo. V smeri katere puscice mora zaviti? (& Poglej lekcijo)

Le v smeri A.

Le v smeri B.

Lahko v obeh smereh. «

Pravilen odgovor je: Lahko v obeh smereh.



Moder osebni avtomobil na sliki zavija na levo. V smeri katere puscice mora zaviti? (& Poglej
lekcijo)

Le vsmeri A «

Le v smeri B.

Lahko v obeh smereh.

Pravilen odgovor je: Le v smeri A



Na katero stran smernega vozis¢a na sliki se razvrstite za zavijanje na desno? (& Poglej lekcijo)

Na desno stran. «

Na levo stran.

Na sredino.

Pravilen odgovor je: Na desno stran.



Kateri osebni avitomobil na enosmerni cesti se je pravilno razvrstil za zavijanje na levo? (& Poglej
lekcijo)
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Rdeci.

Modri. «

Pravilen odgovor je: Modiri.



Osebni avtomobil na sliki Zeli zaviti na levo. V smeri katere pus€ice mora zaviti? (& Poglej lekcijo)

Le v smeri A

Le v smeri B. «f

Lahko v obeh smereh.

Pravilen odgovor je: Le v smeri B.
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Da, kriZisCe je veliko, zato menjava ni teZavna.

Pravilen odgovor je: Ne, na kriZi5€u je prepovedano menjati prometni pas



Osebni avtomobil na sliki zavija na desno. V smeri katere pus€ice mora zaviti? (& Poglej lekcijo)

///////III /i

. Le vsmeri A.
' Le v smeri B.

. Lahko v obeh smereh. +f

Pravilen odgovor je: Lahko v obeh smereh.



Osebni avtomobil na sliki zavija na desno. V smeri katere puSc¢ice mora zaviti? (& Poglej lekcijo)
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Le vsmeri A «
Le v smeri B.

' Lahko v obeh smereh.

Pravilen odgovor je: Le v smeri A.



Osebni avtomobil na sliki zavija na levo. V smeri katere pus¢ice mora zaviti? (& Poglej lekcijo)
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Le vsmeri A.
Le v smeri B.

Lahko v obeh smereh. «/

Pravilen odgovor je: Lahko v obeh smereh.



Osebni avtomobil na sliki zavija na levo. V smeri katere pudCice sme zaviti? (& Poglej lekcijo)

&l

SO

Le vsmeri A «/
Le v smeri B.

Lahko v obeh smereh.

Pravilen odgovor je: Le v smen A.
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Osebni avtomobil na sliki zavija na levo. Kje na kriZis¢u bo ustavil in po¢akal na vozila iz nasprotne
smeri? (& Poglej lekcijo)
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Na poloZaju A. Po¢aka pred prehodom za pesce.
Na poloZaju B. Pocaka na prehodu za pesce.

Na poloiaju C. Po¢aka neposredno za prehodom za pesce.

Pravilen odgovor je: Na poioZaju D. Pofaka na sredini kriZis¢a.



Ali mora voznik rdeega osebnega avtomobila na sliki po¢akati vozila in nasprotne smeri? (&
Poglej lekcijo)
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Da, zaradi pravila sreanja. «/

Ne, saj mu na semaforju gori zelena Iuc.

Pravilen odgovor je: Da, zaradi pravila srecanja.



Ali je osebni avtomobil na sliki, ki Zeli zaviti na levo, ustavil pravilno, da bi pocakal na vozila iz
nasprotne smeri? (& Poglej lekcijo)
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Ne, ni mu potrebno ustaviti, saj lahko nemoteno zavije pred vozili iz nasprotne smeri zaradi
zelene lu€i na semaforju.

.....

' Da, saj je ustavil pred prehodom za pesce.

Pravilen odgovor je: Ne, na nasprotni promet bi moral poCakati na sredini kriZi5¢a.



Ali je rdeci osebni avtomobil na sliki, ki Zeli zaviti na levo, ustavil pravilno, da bi po¢akal na vozila iz
nasprotne smeri? (& Poglej lekcijo)
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Ne, ni mu potrebno ustaviti, ker na semaforju gori zelena lu¢, zato lahko nemoteno zavije pred
vozili iz nasprotne smeri.

.....

Ne, ustaviti bi moral tik pred prehodom za pesce.

Pravilen odgovor je: Ne, na nasprotni promet bi moral poCakati na sredini krizis¢a



Ali je osebni avtomobil na sliki, ki Zeli zaviti na levo, ustavil pravilno, da bi poakal na vozila iz
nasprotne smeri? (& Poglej lekcijo)
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Ne, ker na semaforju gori zelena Iu¢, lahko nemoteno zavije pred vozili iz nasprotne smeri.

Ne, ustaviti in po€akati bi moral pred prehodom za pesce.

.....

Pravilen odgovor je: Ne, na nasprotni promet bi moral po¢akati na sredini krizis¢a.



Ali je osebni avtomobil na sliki, ki Zeli zaviti na levo, ustavil pravilno, da bi pocakal na vozila iz
nasprotne smeri? (& Poglej lekcijo)
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Ne, ustaviti in pocakati bi moral pred prehodom za pesce.

Pravilen odgovor je: Da, saj Caka na sredini krizis¢a in s tem prispeva k boljSi preto€nosti prometa.
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Zakaj? (& Poglej lekcijo)
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Pravilna sta dva odgovora ali vec:
Ker je bolj viden. «/

. v

Ker lahko samo tako najbolj hitro zapusti kriZisce. «/
Ker bo lazje uposteval desno pravilo.

Mov v

Ker lahko za njim na kriZisCe zapelje vec vozil in s tem se povecu;e pretoCnost kriziS¢a. «f

Pravilen odgovor je: Ker lahko za njim na kriZi5¢e zapelje veC vozil in s tem se povetuje pretoénost
krizisCa., Ker je bolj viden., Ker lahko samo tako najbolj hitro zapusti kriZiS¢e.



Ali je voznik rde¢ega osebnega avtomobila na sliki ustavil pravilno na krizis¢u? (& Poglej lekcijo)
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. Ne, ker se ni ustavil na sredini kriziS¢a je zaprl pot vozilom za seboj, ki bi Zeleli peljati naravnost
ali zaviti na desno. «/

Pravilen odgovor je: Ne, ker se ni ustavil na sredini krizisCa je zaprl pot vozilom za seboj, ki bi Zeleli
peljati naravnost ali zaviti na desno.



.....

(& Poglej lekcijo)

. Ne, moral bi ustaviti na sredini krizisca. «

v v
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Ali je voznik rdetega osebnega avtomobila na sliki ustavil pravilno na krizis¢u? (& Poglej lekcijo)

. Ne, saj mora na vozila iz nasprotne smeri vedno pocakati pred kriZis¢em.

Lww

nemoteno nadaljujejo vozZnjo naravnost ali zavijejo na desno.



Oznacite, v katerih navedenih primerih smete uporabljati svetlobne opozorilne znake v cestnem
prometu? (& Poglej lekcijo)

' Vselej, ko zapelijem v nepregleden ovinek, ki je nevaren zaradi svojih znacilnosti.

Vselej, ko druge udeleZence cestnega prometa opozarjam na policiste, ki opravijajo meritve
hitrosti motornih vozil.

Ce sem v cestnem prometu ogroZen sam ali pa je ogroZen kak3en drug udeleZenec. «/

Ce opazim znanca, ki ga Ze dolgo nisem srecal.

Pravilen odgovor je: Ce sem v cestnem prometu ogroZen sam ali pa je ogrozen kakSen drug
udeleZenec.

Oznadite, v katerih navedenih primerih smete uporabljati zvoéne opozorilne znake v cestnem
prometu? (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vec:
Pri prehitevanju drugega vozila zunaj naselja. «

Preden menjam prometni pas in pri prehitevanju v naselju.

Kadar sem v cestnem prometu ogroZen sam oziroma je ogroZen kateri drugi udeleZenec. «/

Pravilen odgovor je: Pri prehitevanju drugega vozila zunaj naselja., Kadar sem v cestnem prometu
ogroZen sam oziroma je ogroZen kateri drugi udeleZenec.

Oznacite, v katerem navedenem primeru smete uporabljati zvo¢ne opozorilne znake v cestnem
prometu? (& Poglej lekcijo)

' Vselej, ko opozarjamo, na prisotnost prometne policije, druge udeleZence cestnega prometa.
' Ko peliemo mimo prijateljev ali sorodnikov.

. Ko opozarjamo na kakrsno koli nevarnost druge udeleZence cestnega prometa. +

Pravilen odgovor je: Ko opozarjamo na kakrsno koli nevarmnost druge udeleZence cesthega prometa.



V naselju prehitevate drugega udeleZenca cestnega prometa. Ali vam je dovoljena uporaba zvocnih
opozorilnih znakov? (& Poglej lekcijo)

(. Ne, ne smem. «f
Da, vendar samo ob dobri vidljivosti.

Da, vedno.

Pravilen odgovor je: Ne, ne smem.

Kaj od navedenega lahko pomeni, €e ima vozilo pred vami vkiopliene varnostne utripalke? (&
Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vec:
Lahko pomeni opozorilo na vozilo, ki je zaradi okvare obstalo. «/

Lahko pomeni opozorilo, da se pribliZujemo ustavijeni koloni vozil. «/
Lahko je opozorilo, da bo motorno vozilo prehitelo drugo vozilo.

Lahko pomeni opozorilo, da bo vozilo zapeljalo vzvratno. «

Pravilen odgovor je: Lahko pomeni opozorilo na vozilo, ki je zaradi okvare obstalo., Lahko pomeni
opozorilo, da se priblizujemo ustavljeni koloni vozil., Lahko pomeni opozorilo, da bo vozilo zapeljaio
vzvratno.

Oznacite, v katerih navedenih primerih smete uporabljati zvoéne in svetlobne opozorilne znake v
cestnem prometu? (& Poglej lekcijo)

Pravilna sta dva odgovora ali vec:
Ko zunaj naselja prehitevam drugo vozilo. «

Vselej, kadar pozdravijam znance ali sorodnike.
Ko opozarjam druge voznike na policijsko kontrolo ali na radar.

Ko sem v cestnem prometu ogroZen sam ali je ogroZen drug udeleZenec. «/

Pravilen odgovor je: Ko sem v cestnem prometu ogroZen sam ali je ogroZen drug udeleZenec., Ko
zunaj naselja prehitevam drugo vozilo.



